KDO JE KDO:
Věra Mašková (26. 6. 1961 v Rokycanech) 
zdědila zájem o divadlo a literaturu po rodičích.   DAMU absolvovala v roce 1989. Během studií získala stipendium v Divadle S. K. Neumanna. První velké angažmá bylo Státní divadlo Ostrava (1990–1995). V letech 1996–1998 působila jako dramaturgyně ve Středočeském divadle Kladno a na částečný úvazek i v Karlových Varech (1997–1999). K jejím dlouholetým spolupracovníkům patřil režisér Michael Tarant (Dona Juana podle jejího scénáře převzala i ostravská televize). 
Za klíčové považuje své působení v Moravském divadle Olomouc (1998–2004), kde navázala koncepční spolupráci s režisérem Peterem Gáborem. Společně vytvořili např. inscenace Werther (Kladno), Krvavá svatba (Hradec Králové), Jindřich IV. a dvoudílný opus Faust (Olomouc), Anna Karenina (Městská divadla pražská a Olomouc). Dále je jako dramaturgyně podepsána pod úspěšnou inscenací Zlomatka (Divadlo v Řeznické), hostovala ve Východočeském divadle v Pardubicích (Hej, Mistře!), v bratislavském Divadle Astorka Korzo´90 a v Divadle Andeja Bagara v Nitře. Do Městských divadel pražských ji přivedl Ondřej Zajíc, během 12 let se podílela jako kmenová dramaturgyně v divadle ABC nebo Rokoko na 40 inscenacích. Jako externí dramaturgyně se uplatňuje na scénách napříč republikou a na Slovensku. Je autorkou mnoha divadelních adaptací literárních děl (Dickens, Hugo, Fitzgerald, Němcová, Brontëová), píše i původní divadelní hry (Přijď království tvé, ... mně zašlá léta vraťte, Čapek nebo Hej, Mistře!). Pracuje také pro rozhlas: adaptace literárních textů (Capote, Cheever), psaní vlastních her (Dva příběhy o Cidovi, Orfeova píseň) – a scénáře píše i pro televizi (Bude- li mi jíti přes údolí šeré smrti ..., Don Juan). 
Žije v Praze, je věřící a plánuje, že až skončí u divadla, bude psát detektivky a rozmazlovat vnoučata. Nové motto si osvojila nedávno: „Nikdy není tak zle, aby nemohlo být lépe!“
Režisér Ondřej Zajíc (21. 1. 1970, Ostrava) 
[bookmark: _GoBack]pochází z umělecké rodiny, přesto se nejprve rozhodl pro studium  Vysoké školy chemicko-technologické. Po dvou letech udělal zkoušky na DAMU, kde absolvoval pod vedením Luboše Pistoria a Jana Buriana v roce 1994 inscenací Dostojevského Idiota v oboru režie a dramaturgie. 
Začínal v Rokoku (1995–2002) pod tehdejším uměleckým šéfem Zdeňkem Potužilem a v té době tam jako režisér nazkoušel divácky oblíbené inscenace (Tramvaj do stanice Touha, Volání za řekou, Čarodějky ze Salemu, Oddací list). Kromě toho hostoval v Západočeském divadle Cheb (Zahrada), v Klicperově divadle v Hradci Králové (Tcháni, Neapol nebo zemřít), Divadle F. X. Šaldy v Liberci (Hry lásky a náhody), Divadle J. K. Tyla v Plzni (Ženitba), Moravském divadle Olomouc (Všechno je na zahradě), ve Středočeském divadle Kladno (Terasa), v pražském Divadelním studiu Rubín (Kráska z Leenane), v Dejvickém divadle (Scény z manželského života), v Divadle v Řeznické (Eyolfek, Veřejné oko) či Kalichu (Chvála bláznovství). V Městských divadlech pražských režíroval mj. inscenace Otec, Holky z kalendáře, August, August, august, Molly Sweeney, Prolomit vlny, Mahábharáta, Baron Prášil aj.
Má za sebou i pedagogickou činnost na katedře alternativního a loutkového divadla DAMU a Vyšší odborné škole herecké. V letech 2004–2005 založil a vedl firmu Odeon Art Servis, ve které jako producent řídil produkci divadelních představení. V září 2005 byl jmenován ředitelem Městských divadel pražských, kde působil do konce roku 2017. Pro Vršovické divadlo MANA zrežíruje Gin Game (premiéra 13.11.2018). Celkově má na svém režisérském kontě asi padesát inscenací. 
Slovenská diva Zuzana Kronerová (7. 4. 1952, Martin) 
se narodila do herecké rodiny Jozefa Kronera a Terézie Hurbanové-Kronerové, a na oba slavné rodiče ráda vzpomíná. Původně chtěla studovat fiologii, na herectví se hlásila jen tak z “hecu”. A vyšlo to. Absolvovala na bratislavské VŠMU, a po letech se tam vrátila jako oblíbená pedagožka. 
Nejprve nastoupila do Divadla pro děti a mládež v Trnavě (1974). O čtyři roky později už ji zlákala bratislavská Nová scéna, kde zůstala osm let. Tři roky pak byla členkou hereckého souboru ve Slovenském národním divadle. V Divadle Astorka Korzo´90 byla v angažmá od jeho založení  až do roku 2108 (např. Rómeo a Júlia, Tichý dom nebo Pred odchodom na odpočinek). Kromě Studia L+S /Lasica, Satinsky/ spolupracovala také s Radošinským naivním divadlem. Hostuje i na českých divadelních scénách, v Národním divadle (Markéta Lazarová), Café teatr Černá labuť, nejnověji Vršovické divadlo MANA (Gin Game). 
Uplatňuje se v televizních inscenacích, seriálech, v rozhlase i dabingu. V posledních letech si ji oblíbil film, a to především ten český. Ona sama si cení pohádky Vyměněná princezna nebo TV komedie Mišo, kde si zahrála se svým otcem. Ráda vzpomíná také na spolupráci s jejími idoly Milanem Lasicou a Júliem Satinským, které s otcem je nazývali “filozofičtí klauni.” Do širšího povědomí vstoupila mj. snímky Divoké včely, Štěstí, Václav, Venkovský učitel, Domácí péče, Masaryk či Bába z ledu. 
Na kontě má dva České lvy za rok 2017 a 2001 (Bába z ledu, Divoké včely) plus další čtyři nominace, je držitekou Ceny filmové filmové kritiky (2018) a dvakrát si odnesla cenu Slnko v sieti, udělované Slovenskou filmovou a televizní akademií. Slovenský prezident Andrej Kiska jí 1. ledna 2018 udělil Řád Ľudovíta Štúra.
Kromě herectví se věnuje i zpěvu, především šansonu, a miluje jazz. 
Je vdaná, má syna a dceru, a manžela Milana, s nímž střídavě žije v Praze a Bratislavě.
Herec Dušan Sitek 
přišel na svět v Novém Bohumíně (23. 2. 1955). Vyučil se na kuchaře a absolvoval Hotelovou školu v Mariánských Lázních, ale toužil po divadle. A sen si splnil. V roce 1981 absolvoval DAMU v Praze, v ročníku s Bohumilem Kleplem, Danou Batulkovou, Dagmar Čárovou aj. Působil v ostravském Divadle Petra Bezruče, ve Slezském divadle v Opavě a 25 let byl členem uměleckého souboru v Městském divadle ve Zlíně. Poté se přesunul do Prahy, v letech 2010 – 2015 hrál v Divadle pod Palmovkou, ale také v Městském divadle v Kladně, Národním divadle aj. V současné době je „na volné noze“ a kromě pražské libeňské scény (Králova řeč) je k vidění také ve Švandově divadle na Smíchově (Kdo je tady ředitel?) a v divadlech Palace (Hraběnka aneb Zámek v Čechách, Stará dobrá kapela) a Divadlo na Maninách (Zatmění). 
Příležitosti dostal také ve filmu, naposledy ve snímku Metanol, dále třeba snímky Ostravak Ostravski nebo Taxi 121. Televizní diváci ho znají mj. ze seriálů Policie Modrava, Vyprávěj, Ulice, Mamon, nejnověji Vesničan. 

